



Активист ППО «ЗапСиб» – лучший молодёжный лидер ГМПР!

С 6 по 10 мая в городе Старый Оскол (Белгородская область) проходил отраслевой профсоюзный смотр-конкурс «Молодёжный лидер ГМПР», который выявлял творческих, инициативных, талантливых молодых профсоюзных лидеров из числа неосвобождённого профсоюзного актива.

Лучшим молодёжным лидером профсоюза признан Максим ИЛЮЩЕНКО, член КРМ ППО «ЗапСиб».



Мы позвонили Максиму в Старый Оскол и узнали подробности этого замечательного события.

– Конкурс проходил в три этапа, – рассказал Максим. – На первый тур согласно условиям мы отправили материалы о работе молодёжной комиссии Запсиба, рассказали о планах работы, отразили пункты коллективного договора на предприятии, касающиеся молодёжи.

Ну а второй и третий этапы – защита конкурсной работы и дебаты по проблемным вопросам – проходили непосредственно в Старом Осколе. Нас достойно встретили в Белгородской области, с погодой повезло. У нас была возможность пообщаться, поделиться опытом, почерпнуть новое для себя.

Надо сказать, что претендентов на звание лучшего молодёжного лидера было много, и вопросы оппонентов в ходе дебатов были далеко не простые, можно даже сказать, каверзные. Было столько умных, достойных, талантливых ребят из разных городов, областей!

Для меня само участие в этом конкурсе уже было победой. А когда заместитель председателя ГМПР Андрей Владимирович Шведов вручил мне Почётную грамоту (на фото) и сказал, что я лучший, я удивился и, конечно, обрадовался. Да это просто не передать словами! Это не только моя победа, это победа всей нашей молодёжной комиссии! Спасибо всем!